

激情世界杯每一粒进球，总会伴随震耳欲聋的欢呼。不过，赌球的存在，让人不知道，这种欢呼是球迷对球队由衷的赞美，还是赌徒赌球赢钱后歇斯底里的兴奋。

7日凌晨2时30分，世界杯半决赛开始，庄家早已开出荷兰队让半一球的盘口，无数人在不断分析、反复揣测……

赌球，是赌民与庄家的博弈，也是网络警察24小时坚守，与庄家不分日夜的对决。今年以来，内地已经关闭了3000多个赌球网站的网址。在广东，警方扣押、冻结的赌博资金达1.5亿元。



警方抓获犯罪嫌疑人。

网络赌球赌资惊人

赌球网站 很隐蔽来钱很快

蔡旭介绍，从今年的打击网络赌球的战果来看，广东参与网络赌球人数占全国的40%，全国网络赌球的庄家70%来源于广东。

广东赌球最厉害的，当数珠三角和汕头市。

对广东网络赌球风气之盛，广东省公安厅网络警察总队副总队长蔡旭分析，广东毗邻澳门，澳门赌文化对广东影响较大；广东经济总量大，一些人富起来后，手上有闲钱，容易拿去赌博，而且往往一掷千金；广东流动人口多，人口流量大，赌博参与人数必然偏多；广东是信息大省，网站和网民数全国第一，上网方便，容易赌博；网络赌球方便快捷，操作方便，容易上瘾。

蔡旭介绍，还有一个容易被忽视的因素，广东与东南亚一些赌博合法的国家地理位置上比较接近，网络赌球也容易渗透到广东。

在广东赌球，除了当面坐庄赌球外，利用网络赌球，几乎占九成以上。赌球网站服务器大多设在赌博合法国家或者疏于对违反网站管理的国家，在中国国内，只需登录这些网站，按照上面标注的盘口、水位下注，即可与万里之外的庄家发生交易。除了日常网站维护，网络赌球几乎不需额外租房，仅仅维护好一个网站，一天能接纳千万甚至过亿元的资金投注。

组织严密 管理层多为有钱人

网站在境外，如何管理庞大的“会员”？蔡旭告诉记者，广东目前侦破的网络赌球案件，几乎都是代理制赌球。

去年8月，广东警方发现“永利高”在广东的组织架构。该网站有多个域名，服务器设在日本。网站采取“代理制”形式运作，设有“管理员”、“大股东”、“股东”、“总代理”、“代理”、“会员”6个级别，每个级别可为下级成员设定信用额度，下级成员可在信用额度内发展下线，接受投注，网站定期结算。

在这个类似传销组织的框架结构中，“管理员”级别最高，是网站的创办人，“管理员”、“大股东”一般在境外，“股东”、“总代理”、“代理”一般在境内，通过亲朋好友介绍等，不断发展“会员”。

办案民警介绍，发展下级会员，一般都会对他的经济偿还能力有个简单评估，就像银行贷款进行信用额度评估一样。有钱有势的，容易在网络赌球管理层次中向上“提升”，所以，广东查获的网络赌球管理人员多数是有钱人。

赌博网站 两年多获利10亿元

今年以来，在公安部的统一部署下，广东警方展开了打击网络赌球专项行动，目前已经破获网络赌球案件超过125宗，抓获各类庄家800多名。侦破的系列网络赌球案，让办案民警十分震惊，因为网络赌球投注资金量惊人！

佛山市公安局查获境外赌博网站“世纪”在广东的分支机构，抓获20名各类庄家。审讯发现，这个赌博网站从2008年2月以来，已经受理投注额超过100亿元人民币，获利近10亿元！

广东组织深圳等5市警力，一举摧毁“永利高”在广东的7个主要分支，抓获嫌疑人198名。侦查发现，2007年至2010年2月，“永利高”网站接受的投注额已经超过1000亿人民币！

为见“二奶” 大庄家栽了

打击网络赌博，关掉赌博网站，抓住赌博网站创办人，这才是“治本”之策。这也是打击网络赌博的难点：在一些国家，赌博是合法的，而国内的赌博网站服务器，大多设在境外。

今年4月25日，珠海警方一举将赌球网站“国际会”所有骨干成员马×华等人抓获，5名高管中一名澳门人，另外4名是香港人。马×华是“国际会”最大老板，是最高管理员，白×峰是第二管理员、股东，廖×凤是排行第三的管理员，陈×风和陈×都是总代理。截至案发，该赌博团伙已拥有大股东账号12个、股东账号36个、总代理298个、代理905个、会员5978个。会员以港澳为主，遍布全国各地。

警方一鼓作气，将“国际会”在广东境内的分支机构成员全部抓获。

抓获“国际会”创办人马×华，得益于粤港警务的紧密合作，也因为马×华等人不同其他庄家的生活规律——专案组经过4个多月的侦查发现，“国际会”的创办人员经常到深圳、珠海等地，入住高档小区，原来他们是去小区见自己包养的“二奶”。以前，每周见“二奶”一次，今年3月后，见内地警方打击网络赌球力度加大，马×华等人改为每月见“二奶”一次。

4月25日被抓这天，正好是专案组民警预测他们将潜入内地见“二奶”的日子！

充当代理 也算“开设赌场”

获利3万元以上，参赌人数累计达到30人以上就算“情节严重”。

利用赌博网站赌博，与传统赌博有极大不同，如何界定赌博

行为？比如，在广东，上千境外网站的“股东”、“总代理”、“代理”，他们收取“会员”或者下级的赌资，与上家进行结算，网站不是他们开设的，他们可能永远不会见到网站的创办人，他们如何定罪？

记者多方了解得知，针对网络赌球这种新型犯罪，最高人民法院、最高人民检察院、公安部正拟出台《办理网络赌博犯罪案件适用法律若干问题的意见》，该条例依据《刑法》303条第二款，界定了“开设赌场罪”的四种情况：

建立赌博网站并接受投注的；
建立赌博网站并提供给他人组织赌博的；

为赌博网站担任代理，并接受投注的；
参与赌博网站利润分成的。

其实，按照2005年最高人民法院、最高人民检察院颁布的《关于办理赌博刑事案件具体应用法律若干问题的解释》规定，在计算机网络上建立赌博网站，或者为赌博网站担任代理，接受投注的，明确属于“开设赌场”。

对于“庄家”在网上开设赌场，何时属于“情节严重”。最高人民法院、最高人民检察院、公安部也正准备细化：

抽头渔利数额累计达到3万元以上的；

参赌人数累计达到30人以上的；

建立赌博网站后，通过提供他人组织赌博等方式，获利3万元以上的；

参与赌博网站利润分成，获利3万元以上的；
为赌博网站招募下级代理，由下级代理接受投注的。

赌博网站的会员账号人数可以认定为参赌人数，如果出现一人多账号，可以按实际参赌人数计算。有证据证明，在赌博网站的账号设置中，有下级账号，就应该认定为赌博网站的代理。

据《羊城晚报》

一个球迷赌徒的感悟： 赌博让看球 乐趣消失

徐玉华在广州一家外贸企业工作，今年6月，他发现公司有人赌球。爱好足球的他，经不住诱惑，经同事介绍，从广州一个上家手中拿到账号、密码，开始在一个境外赌球网站上下注赌球。

开始赌世界杯小组赛第一轮，懂得一些门道的徐玉华几乎场场赢，尽管他每场仅下注100元，但十余场比赛下来，他已经赢了1500多元。感觉来钱容易的徐玉华开始加码，每场比赛下200元、400元、600元。德国对塞尔维亚那场，像很多人一样，下注600元赌德国赢的徐玉华，一下子被德国输掉这场比赛击蒙了。不过，按徐玉华的说法，“后面几场比赛比较正常”，他也赚了3000多元。

7月2日晚10时巴西对荷兰那场比赛，让徐玉华刻骨铭心：实力强劲的巴西，开场10分钟就进一球，“几乎所有赌球的人都认为，桑巴军团将大开杀戒了”。徐玉华立即追买巴西，追上半场大球，追全场大球。没想到，上半场巴西队仅这一粒进球，再无建树。下半场的形势让徐玉华觉得，这场比赛会以巴西1:0或者2:0结束，他立即改买全场小球，没想到荷兰连进2球。

一场比赛，他投注5次，全部输光。

阿根廷对德国那场，境况却恰恰相反。比赛前，庄家开出阿根廷让平半，结果开场仅3分钟，德国队即进球。这时，像徐玉华一样，很多阿根廷球迷开始追买阿根廷，没想到下半场德国队连进3球，强大的阿根廷一球未进！

徐玉华彻底输了。他除了将赢的钱搭进去，还输掉5000多元。

“久赌必输”是徐玉华最深的感悟。他说，赌球后，少了以前看球的纯粹。“以前，享受的是进球快乐，现在因为赌球了，该不该进球，哪个队进球，总让自己紧张得不得了。”

投资高档洗衣店 稳定回报 永续经营

专业的店面选址、商圈调查、市场评估、严格的区域保护；严谨的店务经营教育、洗衣专家培训技术、后期的带店指导以及全方位跟踪服务，力保投资者无后顾之忧。

热烈祝贺“朵拉”被评为著名商标

0531-86117788

全国连锁 上海老字号

金师傅馄饨 诚邀加盟店

- ◆国家商务部核准并备案的全国连锁加盟企业
- ◆全国各地四百家成功加盟店铺经验
- ◆投资4-8万，拥有品牌连锁店铺
- ◆门店产品统一配送，免除采购制作之苦
- ◆上海特色大馅馄饨、特色米线、美味小菜、奶茶

加盟电话：400-6717-888

网站：www.jsfhuntun.com.cn

在家泡温泉—加拿大卡蒂亚

cartierspa

健康沐浴倡导者

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—